
Bontsuk fel az utat képzeletben αi hajlásszög¶ ki
siny �elemi� lejt®kre. Mivel a szánkó lassan, egyenletes sebességgel

halad, vagyis nem gyorsul, a rá ható er®k ered®je nulla:

mg cos αi −K = 0,

mg sin αi + S − F = 0.
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Innen S = µK felhasználásával

F = mg(µ cos αi + sin αi).

A �ú által ∆Si =
∆li

cos αi

=
∆hi

sin αi

hosszú útszakaszon végzett munka

∆Wi = F ·∆Si,

mert F párhuzamos az elmozdulással.

∆Wi = mgµ cos αi ·

∆li

cos αi

+mg sin αi ·

hi

sin αi

= mg(µ∆li +∆hi).

A �ú által végzett összes munka az elemi munkák összege:

W =
∑

i

∆Wi =
∑

i

mg(µ∆li +∆hi) = mg(µl + h).

Megjegyzés. Feltettük, hogy a mozgás folyamán a kötél végig feszes, azaz tgαi > −µ.
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